
O
kt

ob
er

 2
02

4 
| N

ov
ič

ke
 š

t.
 3

4

Zavod RADELA je v sodelovanju z ekipo Toyota Slovenije letos poskrbel 
za posebno trajnostno darilo za Toyotine poslovne partnerje. V Toyoti 
so v Sadjarskem centru Radlje pridelali svoj domač jabolčni sok, iz 
jabolk iz občinskih sadovnjakov Radlje ob Dravi, kar odraža Toyotino 
zavezanost k podpori lokalnih skupnosti in trajnostnim praksam. Ta 
sok ni le okusen, temveč je tudi prejemnik bronastega priznanja na 
letošnjem sejmu AGRA, kar potrjuje njegovo kakovost.

Jabolčni sok Zavoda RADELA je rezultat predanosti lokalnemu okolju 
in sodelovanja med različnimi deležniki. Pridelava soka temelji na 
strokovnem znanju in trajnostnih načelih, kar omogoča ohranjanje 
naravnih virov in spodbujanje lokalnega gospodarstva. Darilo tako 
simbolizira zavezanost obeh organizacij k trajnostni prihodnosti, kjer 
se prepletata kakovost in odgovornost do okolja. Ta projekt je odličen 
primer, kako lahko sodelovanje med podjetji in lokalnimi iniciativami 
preseže meje ter prispeva k ustvarjanju pozitivnih sprememb v 
skupnosti.

Zavod Radela

Vljudno vabljeni, da se udeležite srečanja starejših občanov občine 
Radlje ob Dravi vsi, ki ste dopolnili 70 let ali več. Srečanje bo v četrtek, 
17. oktobra 2024, ob 11. uri v veliki dvorani Hostla Radlje ob Dravi.

Čez poletne mesece smo celovito uredili sanitarije v podružnični 
Osnovni šoli Vuhred, ki so bila že dotrajana in potrebna temeljite 
obnove. Na novo se je položila celotna keramika, uredila nova 
vodovodna in kanalizacijska instalacija, namestili so se novi umivalniki 
in ostala sanitarna oprema. Prav tako se je nabavila nova oprema za 
centralno ogrevanje. Z obnovo stremimo k izpolnjevanju zavez, da 
omogočimo vsem našim otrokom čim bolj enake pogoje bivanja.

Občina Radlje ob Dravi 

V občini so na voljo elektronske polnilnice za polnjenje avtomobilov, 
koles ter sezonsko izposojo električnih ter gorskih koles.

Polnilnice, ki so na voljo pri Vodnem parku, pred Bowling centrom 
bajta ter pred občinsko stavbo, omogočajo polnjenje do 2*22 kW (3 
x 32 A), možen pa je priklop na enofazno ali trifazno napeljavo. Te 
polnilnice so plačljive po veljavnih cenah, ki se zaračunavajo v sistemu 
gremo na elektriko: www.gremonaelektriko.si.

Ostale polnilnice za polnjenje avtomobilov ter e-koles, pa so na voljo 
na Sv. Antonu, na igrišču v Vuhredu, na Remšniku, pri Vodnem parku, 
pred Bowling centrom bajta ter pred občinsko stavbo.

Občina Radlje ob Dravi

TRAJNOSTNI PRISTOP TOYOTE 
SLOVENIJA IN ZAVODA RADELA SKOZI 
LOKALNI IZDELEK

SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV OBČINE 
RADLJE OB DRAVI

ELEKTRIČNE POLNILNICE

UREDITEV SANITARIJ V PODRUŽNIČNI 
OSNOVNI ŠOLI VUHRED



PRIJAVE: Prosimo vas, da se na srečanje prijavite najkasneje do petka, 
11. oktobra 2024, osebno z izpolnjeno spodnjo prijavnico v pisarni 
309 (III. nadstropje občinskih prostorov) ali na tel. št. 02 88 79 650 
(Klara Glazer) v času uradnih ur, oziroma na mail: klara.glazer@radlje.
si. Na eno prijavnico se lahko prijavi več članov.

Po kulturnem programu in skupnem kosilu bomo ta dan preživeli ob 
prijetnem klepetu in zabavi. 

Veselimo se srečanja z vami! 

Krajevna skupnost Radlje ob Dravi

Po nastopu so bili učenci s strani organizatorjev dogodka deležni 
prijazne pogostitve, za kar se jim iskreno zahvaljujemo, ter številnih 
pohval in spodbudnih besed, ki so zadosten razlog za to, da bodo 
svoje dramske vrline krepili tudi v prihodnje.

Zapisali mentorici: Valerija Tertinek in Melita Stražišnik

Pod okriljem  RRA Koroška - regionalna razvojna agencija za Koroško 
regijo, d.o.o., pripravljamo “Strategijo razvoja turizma 2025 – 2030+”. 
Zavedamo se, da brez ustreznega sodelovanja z lokalno družbo 
turizma ne moremo uspešno načrtovati in razvijati. 

Prijazno vas pozivamo in prosimo k sodelovanju v raziskavi, s katero 
želimo ugotoviti, kako ocenjujete in vidite možnosti nadaljnjega 
razvoja turizma. Na podlagi analize podatkov bomo oblikovali 
izhodišča za razvoj turizma turistične regije Koroška. 

Sodelovanje v anketi je prostovoljno in anonimno. V anketi lahko 
sodelujejo vsi prebivalci občin koroške statistične regije, ki so 
dopolnili 17 let starosti. Reševanje ankete vam bo vzelo približno 10 
minut vašega časa.  

Mnenje prebivalcev regije je ključno in zelo pomembno. Veseli 
bomo tudi, če pozovete k sodelovanju člane vaše družine, prijatelje, 
znance ... Samo z roko v roki in vašo pomočjo lahko delamo 
odmevnejše korake tudi širše! Link do ankete: https://forms.office.
com/e/1PVLBWM8MCKrajevna skupnost 

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi za RRA Koroška

Svoj kamenček v mozaik programa Radeljskih srečanj dodali tudi 
remšniški osnovnošolci. V nedeljo, 22. septembra 2024, je pri cerkvi 
Sv. Trije Kralji potekala predstavitev knjige Ljudje so bili umetniki 
življenja - življenjske zgodbe krajanov Sv. Treh Kraljev v Občini Radlje 
ob Dravi, kjer so v mozaik pestrega kulturnega programa s krajšim 
humornim dramskim prizorom iz komedije Moj ata socialistični 
kulak dodali svoj kamenček tudi učenci POŠ Remšnik. V vlogi glavnih 
književnih junakov so se odlično odrezali. S prisrčnim in igrivim 
nastopom so narisali nasmeh na obraze prav vsem v občinstvu, med 
katerimi je bil tudi avtor komedije in hkrati častni gost prireditve, g. 
Tone Partljič.

Zaradi vremena v rednem sklopu Radeljskih srečanj ni bil izveden 
tenis turnir, ki se prestavi na nove datume:

4.10. - 15.00 - Tenis igrišče - Tenis turnir- Tenis klub Radlje
5.10. - 10.00 - Tenis igrišče - Tenis turnir- Tenis klub Radlje
6.10. - 10.00 - Tenis igrišče - Tenis turnir- Tenis klub Radlje

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

STRATEGIJA RAZVOJA TURIZMA 
2025 – 2030+

SODELOVANJE REMŠNIŠKIH 
OSNOVNOŠOLCEV

RADELJSKA SREČANJA 2024

PROGRAM KNJIŽNICE OKTOBER

PRIJAVNICA

PODPIS

NASLOV

IME IN PRIIMEK

MIŠJI ŽENIN.
Po pravljičnem pripovedovanju je 

predstavljena predšolska bralna značka 

njižnic
To je knjižnica ustvarjanje v knjižnici

člani Društva prijateljev mladine, ki je soorganizator dogodka.

ponedeljek v mesecu, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:
USTVARJALNA SREČANJA za otroke
☻☻ ☻☻ čarovni

knjižnic
za uspešen začetek 1

bralne značke za odrasle v radeljski knjižnici:
Tomaž Mihelič 

– To ni še ena knjiga o Caminu.

Marenberšk

ponedeljek v mesecu, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:
USTVARJALNA SREČANJA za odrasle
☻☻ ☻☻ izdelava jesenskega šopka.

Četrtek, 1 . oktober, ob 9.30 v domu za starejše občane Hmelina:
a knjižne 

četrtek v mesecu: . uri v Knjižnici Radlje:
POGOVORNO SREČANJE

Četrtek, . oktober, ob 18. uri v galeriji Knjižnice Radlje:
OBMOČNE 

Četrtek . uri v Knjižnici Radlje:
»Drugačno« potopisno p va Boštjana, dva krat dva tedna, dva krat 

Pripoved o delu, izkušnjah in prigodah na delovnem potovanju med Singapurjem 


